HAREKET PROBLEMLERI

SORU-1
A 550km B

1
—ed40 km's 70 km/s +—

Yukarida verilenlere gére, iki arac aymi anda belir-
tilen yonde harekete basladiktan 3 saat sonra
aralarindaki uzaklik kag km dir?

A)100  B)120 C)140 D)210 E) 220

SORU-2

A 00km B

—=40km/s 60 km/fs+—

Yukaridaki sekle gére, A ve B noktalarindan be-
lirtilen hizlarla ayni anda ve zit yénde hareket
eden Iki arag kac saat sonra karsilasir?

Al 1 B) 2 C)3 D)as E) 4

SORU-3

Aralanindaki uzaklik 240 km olan iki sehirden 80
kmfsq ve 100 km/sa hizlarla aymi anda birbirine
dogru iki arag hareket ediyor.

iki sehir arasinda ilk karsilastiklannda yavas gi-
den arac kag km yol almis olur?

A)150  B)120 C)100 D)90  E) 80

A 500 kom B .
—y 80 krm/sa +—

& ve B gehirlerl arasinda belirtilen hizlarla ve zit
yonde hareket eden iki arag 4 saat sonra kargilag-
tiklaring gére, V kagtir?

A)40  B)45  C)50 Dj60  E)70

SORU-5

80 km/5a-+— ——=Gl] hm/ea
- 1 i . —
A B
Yukaricda verilenlere gire, A ve B noktalanndan ay-
ni anda hareket eden iki aracin 5 saat sonrakl ara-
larindaki uzakhk 1000 km oldufiuna giire, A ve B
sehirleri arasi kac km dir?

A)200 B)250 C)280 D)300 E) 350

SORU-6

-fl 100 ke EI|~
et 710 KTVEE —=50 km/'sa

|AB| = 100 km

Yukandaki sekilde belirtilen yénde ve hizlarla
hareket eden iki aragtan hizl olan digerine kag
saat sonra yetisir?

A} 5 B} 4 C) 3 D) 2 E) 1

SORU-7

Aralannda 360 km uzaklik bulunan ki hareketliden
birinin hizi saatte 90 km, digerinin iz saatte V km
dir. Aymi yénde hareket eden bu K aragtan hizh
olani digerine 12 saat sonra yetistigine gore, V kag
olabilir?

A)30 B)40 C)50 D)60  E) 80
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SORU-8
—= S0 kmi's — 70 KM/E
A B c-

Ave B kentlerinden ayrni anda ve aym yénde hare-

ket eden iki arac ayni anda C noktasina
IABI

vardiklarina géire, —— oram kagtir?
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SORVU-9
J:JI 180 km ? [.:
— 5V — 2V |

Ave B noktalanindan aym anda hareket eden sekil-
deki iki arag 3 saat sonra C noktasinda bulugtuk-
larina gtire, |BC| kag km dir?

A)BO B)90 C)120 D)125  E) 150

SORU-10
A G 2 0
T T + L L}
B0 kmis 80 kmis

A ve B noktalarindan ayn anda hareket eden Iki

arag zit yénde giderlerse 3 saat sonra kargilagiikla-

rina gore, aym yénde gittiklerinde kag saat son-
ra A daki ara¢ B deki araca yetigir?

A) 21 B) 20 C) 18 D) 16 E) 15

SORU-11

Cevresi 240 m olan daire seklindeki bir pistin
ayni noktasindan, zit yonde, 16 m/dk ve 24 m/dk
hizlarla hareket eden iki ara¢ kag dakika sonra
karsilasirlar?

A2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
SORU-12
A A noktasindan ki hare-
&m's am/sn ketli 8 misn ve B m/isn hiz-

larla belirtilen yonlerde ay-

m anda hareket ediyor. ilk

kargilagmalar oluncaya
kadar yavas olan hareketli 24 m yol aldidina gore,
pistin cevresi kag m dir?

AY30 B)3s C)42  D)48  E)S56

SORU-13

A V, =48 m/dk

_h‘*u,‘ V, = 18 midk

A noktasindan ayni yénde ve ayni anda V, ve V,
hizlariyla hareket eden iki ara¢ 360 metrelik da-
iresel pistte ilk defa kac dakika sonra karsilasir-
lar?

A) 24 B) 20 G)16 D) 12 )8

SORU-14

Bir otomobil 80 km/sa hizla 6 saatte gittigi bir
yolu 120 km/sa hizla kag saatte doner?

A} 1 B) 2 C)2,5 D) 3 E) 4
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SORU-15

Bir arag saatte 150 km hizla 4 saatte qittigi bir
yolu 6 saatte dénmesi igin doniisteki hizi kag
kmisa olmalidir?

A)140  B)120 C)100 D)o  E) 80

SORU-16

Bir otomobil 105 km/h hizla 2 saat 10 dakikada
gittigi bir yolu, 3 saat 30 dakikada gitmesi igin,
hizi kag km/h olmalidir?

A} 75 B) 65 C) 60 0} 52 E) 48

SORU-17

Bir arag 6 saatte gittidi yolu 8 saatte dénmistir.
Buna gére, hizimi % kag azaltmistir?

AM20  B)25  C)50  D)56 E) 60

SORU-18

Bir taksi 6 saatte gittigi 120 km lik yolu déniis-
te hizini 2 kat arttirarak kag saatte déner?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2,5 E) 2

SORU-19

A 400 km B

—= 70 km/h
—&= 100 km/h

Yukardaki sekle gére, 70 kmvh hizla hareket eden
kamyon ile 100 km/h hareket eden otomobil ayni
anda A kentinden harekete baslyorlar. Otomobil B
kentine vardiginda kamyonun B kentine varma-
sina kag km kalmigtir?

A) 80 B) 80 C) 90 D) 120 E) 140

SORU-20

A |AB|=480km B

—40 kmfsa
——p= B0 km'sa

A kentinden B kentine 80 km/sa hizla hareket eden
arag saat 18 de, 40 km/sa hizla hareket eden diger
arag saat 20 de hareket ediyorlar.

Hizh hareket eden ara¢ B kentine vardiktan kac
saat sonra yavas hareket eden arag B kentine
varir?

a)2 B) 3 C)4 D) 6 F) 8
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CEVAP ANAHTARI
I-E
2-C
3-D
4-8
5-B
6-A
7-D
8-B
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